
Po zalogowaniu kliknij na kuchnię .
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Następnie wybierz kategorie .
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Teraz zobaczysz przegląd istniejących kategorii menu.
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W przeglądzie możesz usunąć , włączyć lub wyłączyć wybrane kategorie.
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Aby utworzyć nową kategorię menu kliknij Nowy .
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Wprowadź nazwę kategorii .
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Wybierz lokalizację , do której chcesz przypisać kategorię.
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Wyłączenie statusu kategorii menu spowoduje, że nie będzie ona wyświetlana dla wybranej lokalizacji. 
Uwaga  : Obecnie kategoria jest włączona i będzie wyświetlana .
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Wybierz priorytet , który określa pozycję danej kategorii wśród wszystkich innych kategorii.
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Teraz wprowadź opis kategorii.
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Aby przypisać obraz do kategorii, kliknij pusty kwadrat z ikoną plusa.  Uwaga: Przed przypisaniem 
obrazu do kategorii należy ją najpierw zapisać.
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Jesteś teraz w menedżerze multimediów, gdzie masz dostęp do już przesłanych obrazów. Aby dodać 
nowy obraz, kliknij „Prześlij” .  Uwaga: Otworzy się eksplorator plików, w którym musisz wybrać obraz.
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Po wybraniu obrazu z eksploratora plików zostanie on wyświetlony w menedżerze multimediów.  
Uwaga: Dla uzyskania najlepszych rezultatów zalecamy rozmiar obrazu 690 x 80 pikseli.
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Teraz kliknij na obraz , aby go wybrać.  Uwaga: Niebieska ramka wokół obrazu oznacza, że   został on 
wybrany.
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Kliknij „Załącz” , aby przypisać wybrany obraz do kategorii menu.
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Obraz został przypisany do nowej kategorii menu i będzie wyświetlany w sklepie.
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Kliknij opcje , aby edytować opcje menu.
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Tutaj możesz dodać opcje do kategorii iedit. Kliknij link , aby uzyskać więcej informacji na temat 
ustawiania opcji upiedit .
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Po zakończeniu nie zapomnij kliknąć Zapisz i zamknij .
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Aby edytować istniejącą kategorię kliknij ikonę ołówka przy wybranej kategorii.
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Następnie możesz edytować ustawienia wybranej kategorii.

DISH Order - Jak skonfigurować i zmienić kategorie menu

21 z 24



Po zakończeniu edycji ustawień nie zapomnij kliknąć na Zapisz i zamknij .
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Zielony  komunikat  na górze oznacza, że   kategoria została pomyślnie zaktualizowana.
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Zeskanuj, aby przejść do interaktywnego odtwarzacza
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